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11.9       1)   

Η συνάρτηση f  

είναι συνεχής στο διάστημα [0 , 2] 

άρα από το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής υπάρχουν m,M R  , τέτοιοι 

ώστε   m f x M   για κάθε  x 0,2  

Έχουμε ότι 
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Προφανώς το σύνολο τιμών της f είναι το  m,M  , οπότε αφού 
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στο σύνολο τιμών της συνάρτησης άρα υπάρχει  ξ 0,2  , τέτοιο ώστε , 
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11.9       2)   

Η συνάρτηση f  

είναι συνεχής στο διάστημα [α , β] 

άρα από το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής υπάρχουν m,M R  , τέτοιοι 

ώστε   m f x M   για κάθε  x α ,β  

Έχουμε ότι 
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Προφανώς το σύνολο τιμών της f είναι το  m,M  , οπότε αφού 
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σύνολο τιμών της συνάρτησης άρα υπάρχει  ξ α ,β  , τέτοιο ώστε , 
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11.9       3)   

Η συνάρτηση f  

είναι συνεχής στο διάστημα [α , β] 

άρα από το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής υπάρχουν m,M R  , τέτοιοι 

ώστε   m f x M   για κάθε  x α ,β  

Έχουμε ότι 
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 Σύμφωνα με το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής το σύνολο τιμών της f θα είναι 

το    f A m,M   

Αφού λοιπόν 
       

 1 2 1 2κf x λf x κf x λf x
m M f Α

κ λ κ λ

 
   

 
 

Άρα υπάρχει ένα τουλάχιστον  ξ α ,β  , τέτοιο ώστε  
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11.9       4)   

Η συνάρτηση f  

είναι συνεχής στο διάστημα [α , β] 

άρα από το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής υπάρχουν m,M R  , τέτοιοι 

ώστε   m f x M   για κάθε  x α ,β  

Έχουμε ότι 
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Σύμφωνα με το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής το σύνολο τιμών της f θα είναι 

το    f A m,M   

Αφού λοιπόν 
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Άρα υπάρχει ένα τουλάχιστον  ξ α ,β  , τέτοιο ώστε  
     f κ f λ f μ

f ξ
3

 
  

11.9       5)   

Η συνάρτηση f  

είναι συνεχής στο διάστημα [α , β] 

άρα από το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής υπάρχουν m,M R  , τέτοιοι 

ώστε   m f x M   για κάθε  x α ,β  

Έχουμε ότι 
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Σύμφωνα με το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής το σύνολο τιμών της f θα είναι 

το    f A m,M   

Αφού λοιπόν 
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Άρα υπάρχει ένα τουλάχιστον  ξ α ,β  , τέτοιο ώστε  
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